

废旧物品存“银行”，期末拿“分红”

谏壁小学环保教育有新意

本报讯 1台电子秤、7个供分类放置废品的大塑料筐、1台电脑和几本统计册，这便是谏壁中心小学“躬勤绿色银行”的全部家当。别看设施简单，这家“银行”的业务可是相当繁忙。几乎每天中午，都会有学生拎着大包小包的废旧物品往“银行”里“存”，易拉罐、废报纸都可以换来“积分”，等学期结束时，再换取相应的学习用品。

昨天中午12点，记者走进位于谏壁中心小学教学楼南侧的“躬勤绿色银行”。午饭刚结束，当天的“值日行长”、“记录存收员”和“记录员”就忙碌起来，他们有条不紊地清点、称重、记录。虽然工作人员都是孩

子，可一丝不苟中却透着熟练和老成。记者看了一下电脑记录，短短10分钟，就有两个班级送来了大小饮料瓶24个。

11岁的戴欣莹是五（4）“分行”的“行长”，她开心地告诉记者，自己所在的班级在去年可是“银行”的“最大客户”呢。“以前，我们班有同学会乱扔废纸，但‘银行’成立后，不仅没有人乱扔废纸，只要在学校里看到废纸，大家还会主动捡起来。”戴欣莹说，同学们喝过的易拉罐、用过的书本，都会主动交给她，让她存到“银行”里，“上学期结束的时候，同学们用积分兑换了自动铅笔、橡皮等文具，我也得到奖励——一个

铅笔盒。现在，只要家里有废品，我都习惯拿到学校，存进‘银行’。”

“成立‘绿色银行’就是要让绿色环保、节能减排的理念深入全校每一个孩子心中。”谏壁中心小学校长庄艳介绍说，“躬勤绿色银行”于今年3月成立，以学校校训“躬勤”命名，学校统一将学生存进“银行”的废旧物品进行变卖，所得的收益一部分通过积分换取学习用品的形式返还给学生，一部分为学校困难学生提供帮助，而这些“银行”，完全由学生自主管理。除了“总行”里每天工作的1位“行长”和4位“职员”外，每个班级还设有两名“分行职员”，专门负责将收集到的废旧物品

打包收好，等待“总行”人员来取，然后由“总行”负责统计、分类、输入电脑、把卖废品的钱存入银行。一系列的工作，除了物品回收站由老师帮忙联系外，其余都由学生自主管理和操作。

“上学期，‘总行’通过卖废品获得了840元。”谏壁中心小学副校长张继诚告诉记者，虽然钱不多，但都是孩子们通过一个个易拉罐，一张张废纸积少成多的，自今年3月“银行”开业以来，学生的环境保护意识提高了不少，“见纸就弯腰”、“废纸集中装”的思想深入孩子心中，整个学校的环境也因此美化不少。

(王发龙 杨冷 古瑾)

消费者捧场“双11”促销 八佰伴取号机 不给力，累趴窝了

本报讯 为迎接“双11”，大市口八佰伴举办买400元购物卡送200元购物卡活动，吸引了不少消费者前来参加。也许是想要购卡的顾客太多，连八佰伴的取号机也累趴下了。

昨天下午，有顾客收到八佰伴发出的手机短信，“由于系统故障，暂停双11预售充400得600活动。11月6日-7日正常，给您带来不便，敬请谅解！”有顾客称：“一大早收到手机短信，大市口八佰伴举办充400得600活动，吃过中饭就狂奔到商场，结果却被告知取号机坏了，不能办卡，真不知道是真坏还是有其他情况。”该市民表示，八佰伴是不是在忽悠人啊？

为迎接“双11”，各商家使出浑身解数，纷纷举办活动搞促销。大市口八佰伴在宣传单上称，买400元送200元的活动史无前例。此外，八佰伴还在美团网上举办了类似的活动。

下午5点，记者在大市口八佰伴一楼服务台前看到，几名顾客正在咨询如何办理购物卡，服务台工作人员表示，由于系统故障，取号机目前不能使用，让顾客第二天上午来办卡。随后，记者来到八佰伴7楼服务中心办卡点，维修人员正在修理取号机。办卡的柜台前有十多名已经取到号的顾客，正在办理购卡。

一名办卡的顾客表示，当时办卡现场排队的顾客很多。八佰伴一位工作人员称，机器坏的时候，排队等待取号的顾客有200多人，可能是工作量太大，机器使用频繁，累趴下了。

(记者 胡四荣)



3日，镇江新区首届漂亮新娘、魅力女生选拔赛启动，活动旨在为整个镇江新区传递美丽的正能量，让所有的准新娘们、女生们有一个展示自己美和魅力的舞台。

赵佳慧 摄影报道



3日，镇江新区首届漂亮新娘、魅力女生选拔赛启动，活动旨在为整个镇江新区传递美丽的正能量，让所有的准新娘们、女生们有一个展示自己美和魅力的舞台。

赵佳慧 摄影报道